

VREDNOTNICA ZA PLAČILO PRILAGODITVE VOZILA

Upravna enota

Številka vrednotnice

Številka in datum odločbe upravne enote

Datum izdaje vrednotnice

Upravičenec (ime, priimek, EMŠO, naslov prebivališča)

Plačnik:

- Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
- Javni jamstveni, preživninski in invalidski sklad Republike Slovenije

Upravičencu do prilagoditve vozila se sofinancira:

- 85% vrednosti posamezne prilagoditve vozila določene z listo prilagoditev vozila ali
- 100% vrednosti posamezne prilagoditve vozila določene z listo prilagoditev vozila

Upravičenec do prilagoditve vozila je upravičen do prilagoditev vozila, ki so določene s Specifikacijo izvedenih prilagoditev vozila skladnih z listo prilagoditev vozila, ki je priloga te vrednotnice. Upravna enota izpolni prvi, drugi, tretji in četrti stolpec specifikacije.

Podpis odgovorne osebe in žig upravne enote

IZPOLNI IZVAJALEC PRILAGODITVE VOZILA:

Izvajalec posamezne prilagoditve vozila izpolni peti in šesti stolpec Specifikacije izvedenih prilagoditev vozila skladnih z listo prilagoditev vozila, ki je priloga te vrednotnice.

Dejanska skupna cena vseh prilagoditve vozila z DDV (EUR)

OPOZORILO!

Specifikacija izvedenih prilagoditev vozila je obvezna priloga te vrednotnice!

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ali Javni jamstveni, preživninski in invalidski sklad Republike Slovenije sofinancira posamezne prilagoditve vozila **največ v višini določene z vrednotnico.**

V primeru **višje cene** posamezne prilagoditve vozila upravičenec **razliko do polne cene** posamezne prilagoditve vozila plača izvajalcu sam, v primeru **nižje cene** pa izvajalec zaračuna ministrstvu ali skladu **odstotek od dejanske cene** posamezne prilagoditve vozila.

Datum potrdila o ustreznosti prilagojenega vozila

Prevezeto dne

Podpis upravičenca ob prevzemu

Podpis in žig izvajalca prilagoditve vozila

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ali Javni jamstveni, preživninski in invalidski sklad Republike Slovenije sofinancira posamezno prilagoditev v višini, ki je določena z vrednotnico, rok plačila pa je 30 dni po prejemu računa. Izvajalec posamezne prilagoditve vozila mora to vrednotnico in račun za nabavo poslati **upravni enoti, ki je vrednotnico izdala.** Račun se glasi na plačnika (ministrstvo ali sklad), iz računa pa mora biti razviden točen znesek, ki ga je plačnik dolžan plačati izvajalcu posamezne prilagoditve vozila.

Rok veljavnosti vrednotnice je 1 leto od datuma izdaje vrednotnice.

